


Ответы:
1. - 6,0 м 3,0 с; 6,0 3,0

2. - 1,0 м; 1,0

3. - 5,5т/м^3; 5,5; 5.5 т/м^3; 5.5; 5,5 тонн/метр в кубе; 5.5 тонн на кубический метр
4. - 50мс; 50
5. - 2,3Н; 2,3; 2.3Н; 2.3
6. - 80см; 80

Ответы засчитываются автоматически без учета регистра букв и пробелов. 
Несколько правильных ответов разделены ‘;’.





Ответы:
1. - 20км/ч; 20 
2. - 0,42Н; 0,42; 0.42Н; 0.42
3. - 25м/с; 25
4. - 0,25С; 0,25; 0.25 С; 0.25; 0,25°C; на 0,25 градуса; на 0.25
5. - 0,05с; 0,05; 0.05 с; 0.05; 0,050с; 0.050
6. - 0,52Ом; 0,52; 0.52Ом; 0.52

Ответы засчитываются автоматически без учета регистра букв и пробелов. 
Несколько правильных ответов разделены ‘;’.





Ответы:
1. - 45; 45 градусов; 45 град; 45°
2. - 20Н; 20
3. - 270К; 270; 2,7 10^2 К; 2,7*10^2К; T=270 K
4. - 0,67; 0.67
5. - 29кДж/К; 29
6. - 6,3мкКл; 6,3; 6.3мкКл; 6.3

Ответы засчитываются автоматически без учета регистра букв и пробелов.
Несколько правильных ответов разделены ‘;’. 


